



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Retificação nº 1377365/GR/UNIR/2023

Assunto: Retificação do Cronograma do Edital

A Comissão Eleitoral, designada pela PORTARIA Nº 69/2023/CRM/UNIR, retifica o **Cronograma do EDITAL DE ELEIÇÃO PARA O CARGO DE COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA CAMPUS ROLIM DE MOURA - RO**

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	09/06/2023
Recursos contra o Edital	10/06/2023
Análise do Recurso contra o Edital	11/06/2023
Período das Inscrições	12/06/2023
Homologação das inscrições	13/06/2023
Recebimento de recurso sobre as homologações	14/06/2023
Publicação do resultado dos recursos	14/06/2023
Período de campanha	15/06/2023
Eleição	16/06/2023 (até 17h)
Publicação do resultado da consulta	17/06/2023
Recebimento de recursos contra o resultado da consulta	18/06/2023
Publicação resultado dos recursos	19/06/2023
Encaminhamento do resultado final à DCRM	19/06/2023

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	09/06/2023
Recursos contra o Edital	10/06/2023
Análise do Recurso contra o Edital	11/06/2023
Período das Inscrições	12/06/2023
Homologação das inscrições	13/06/2023
Recebimento de recurso sobre as homologações	14/06/2023
Publicação do resultado dos recursos	14/06/2023
Período de campanha	15/06/2023
Eleição	19/06/2023 (até 17h)
Publicação do resultado da consulta	20/06/2023
Recebimento de recursos contra o resultado da consulta	21/06/2023

Publicação resultado dos recursos	21/06/2023
Encaminhamento do resultado final à DCRM	22/06/2023

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **EMANUEL FERNANDO MAIA DE SOUZA, Membro da Comissão**, em 13/06/2023, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Guilherme Salvador Wadt, Usuário Externo**, em 13/06/2023, às 18:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARTA SILVANA VOLPATO SCCOTI, Presidente da Comissão**, em 13/06/2023, às 18:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1377365** e o código CRC **C283B663**.